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Festival francouzského filmu
zaplní koncem listopadu pět
měst

V pořadí již 19. ročník festivalu francouzského filmu se uskuteční od 23. listopadu v

Praze a Brně, o den později začne v Českých Budějovicích, Ostravě a Hradci Králové.

Diváci si budou moci vybrat z tuctu premiérových titulů, jimž vévodí snímek Kameny

bolesti režisérky Nicole Garciaové uvedený v soutěži festivalu v Cannes. Hlavní role

ztvárnili Marion Cotillardová a Louis Garrel, oznámila mluvčí přehlídky Gabriela

Zajícová.

„Mezi předpremiérami zazáří francouzsko-český snímek Tanečnice debutující režisérky

Stéphanie Di Giusto uvedený v Cannes v soutěžní sekci Un certain regard. Očekávaná

je předpremiéra životopisného snímku Jacques-Yves Cousteau: Odysea, jež vypráví

osudy francouzského oceánografa a jeho rodiny,“ uvedla Zajícová.

Festival podle ní potěší i milovníky animované tvorby filmem Červená želva, který si z

Cannes odnesl zvláštní cenu poroty. Diváci se mohou těšit také na originální komedii

Špinavej kšeft, jejíž scénář napsal Michel Blanc, který s Romainem Durisem ztvárnil

hlavní role.

Sekce Filmové hity divákům nabídne snímky z posledních let, například film Xaviera

Dolana Je to jen konec světa. Hvězdně obsazený snímek v čele s Gaspardem Ullielem,

Nathalií Bayeovou, Vincentem Casselem a Marion Cotillardovou byl v Cannes oceněn

Velkou cenou poroty. Druhým titulem je dílo režisérské dvojice bratří Dardennů

Neznámá dívka.

„Slavné herečky Juliette Binocheovou, Valerii Bruni Tedeschiovou a další v neotřelých

hereckých polohách představí film Líná zátoka režiséra Bruna Dumonta. Skvělou



zábavu nabídne komedie Bláznivá pětka režiséra Igora Gotesmana. S legendárním

hercem Jean-Paulem Belmondem se v dokumentu nazvaném Belmondo zájemci podívají

na místa, kde vznikaly jeho filmy. Snímek Lagerfeld – důvěrné je zavede do světa haute

couture a představí tuto ikonu světového módního průmyslu a hlavního návrháře

značky Chanel,“ dodala Zajícová. Podle ní nebudou chybět ani filmy pro děti v českém

znění Bella a Sebastián 2 nebo Robinson Crusoe: Na ostrově zvířátek.

Pražská část festivalu uvede soutěžní sekci Výběr české kritiky s deseti snímky, které

se budou ucházet o Cenu diváků TV5 Monde. Fokus Catherine Deneuveové přinese

výběr pěti snímků z aktuální tvorby této hvězdy francouzské kinematografie doplněný

klasickým snímkem Françoise Truffauta Poslední metro. V programu bude i divácky

oblíbený Večer krátkých filmů uváděný ve všech festivalových městech.

Festival doprovodí výstava fotografií Kate Barryové, která ve Francouzském institutu

nabídne 25 portrétů francouzských hereček. Potrvá tam do ledna 2017. Více je na

adrese www.festivalff.cz.
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